Todos os exercicios das paginas 638 e 657-658 do livro do Reginaldo: Introdugdo as equagoes
diferenciais ordinarias

I-11 Use séries de poténcias para resolver a equagiio diferencial. = n

I (-'t:i:(é; 3.(,“ = = . &
i v —y=10 2 v o= 1y "iZo ! "iZo 3! #
3. =iy 4. (x—3n" +2y=0 5. o3 O ey 5 L22V0 o
o 2'n! aZa2n + 1)
5. ¥Y+xy' +y=20 6 Y=y o
7 €y e, 3 L=c“*c| In(1 — x) for |x]| <1
T. (x—1p"+¥ =0 8 Vv =2z =L
9. ¥y -—x'—y=0 ¥ =1 »{0=0 9. ¥ X -
) ) ) ) ' =0 2"n!
0. ¥ +2Xy=0, ¥0)=1, ¥ =0
& E B R e xb p WS- @3Ea— 1P e
= (3n + 1)

Calcule a solugao em série centrada no ponto ordinirio = = 0 de cada uma das EDOs abaixo:
(a) y' = zy (b) " — 22y’ +y =10 (c) " +2%y +zy=0 (d) (22 +2)y" +3zy’ —y=0

Respostas:
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